
本系列と共通事業所の賃金
の伸び率の比較

資料１



１ 本系列と共通事業所の賃金額（きまって支給する給与）の規模別伸び率の比較

（％）

本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所 本系列 共通事業所

1月 0.5 0.5 0.8 0.5 1.0 -0.2 2.1 0.1 -0.5 0.5 2.0 1.3 1.2 1.2 -1.4 1.0 0.9 0.5 0.1 -0.2

2月 0.2 0.5 0.5 0.5 0.7 0.0 2.2 -0.1 -0.5 0.6 1.7 0.9 0.8 1.3 -2.2 0.5 0.5 0.0 -0.4 0.5

3月 0.0 0.3 1.0 0.7 0.0 -0.5 2.3 -0.1 -0.7 0.5 1.9 1.4 0.3 0.6 -1.1 0.9 0.6 0.2 0.3 0.5

4月 0.5 0.8 0.7 0.3 0.0 -0.2 2.4 0.0 -0.3 1.0 2.0 0.7 1.6 1.1 -2.0 -0.3 1.0 0.8 -0.3 0.5

5月 0.6 0.9 1.1 0.6 0.1 0.4 2.8 0.5 0.2 1.0 1.8 1.0 1.2 1.2 -0.6 0.8 1.1 1.0 -0.1 0.3

6月 0.5 0.6 1.0 0.6 -0.1 -0.2 2.7 -0.1 0.1 0.9 1.7 0.9 1.2 1.1 -0.6 1.0 0.9 0.5 -0.4 0.5

7月 0.5 0.3 0.8 0.3 -0.1 -0.1 3.6 0.4 0.0 0.9 1.8 1.0 1.3 0.9 -1.3 0.8 1.1 -0.2 -1.0 -0.6

8月 0.5 0.4 1.0 0.8 -0.1 0.1 3.8 0.5 0.1 1.2 2.3 1.5 1.1 0.7 -1.0 0.9 0.8 -0.2 -0.9 0.3

9月 0.8 0.7 0.4 0.4 -0.2 0.0 3.1 -0.1 0.4 1.3 1.6 0.8 1.7 0.7 -1.4 0.8 1.2 0.6 -1.4 0.1

10月 0.4 0.5 1.1 0.9 -0.4 0.1 3.4 0.4 0.0 1.0 2.2 1.4 0.8 0.9 -0.4 0.9 0.9 0.2 -0.8 0.7

11月 0.5 0.6 1.3 1.2 -0.6 0.1 3.6 0.7 0.3 1.0 2.3 1.4 0.9 0.2 -0.2 1.6 1.0 0.7 -0.6 1.1

12月 0.6 0.6 0.6 0.4 -0.8 -0.1 3.6 0.5 0.0 1.0 1.7 0.7 1.3 0.7 -0.8 0.5 1.4 0.5 -1.8 0.2

5人以上 500人以上 100～499人 30～99人 5～29人

29年 30年 29年 30年29年 30年 29年 30年 29年 30年
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２ 継続して回答があった共通事業所数（平成30年１月）

○ 伸び率の相関を見るために平成28年1月、平成29年1月及び平成30年1月に継続して回答があっ

た共通事業所の数を確認する。500人以上では本系列の約8割であるが、５～29人は調査期間が

18ヶ月のため継続して回答がある事業所は０となる。

500人以上 100～499人 30～99人 ５～29人 ５人以上 500人以上 100～499人 30～99人 ５～29人 ５人以上 500人以上 100～499人 30～99人 ５～29人 ５人以上

鉱業,採石業 1 12 22 14 49 0 10 10 5 25 0 10 10 0 20

建設業 40 61 54 1,110 1,265 33 23 24 357 437 31 22 22 0 75

製造業 1,184 833 958 2,941 5,916 1,071 388 428 900 2,787 1,039 362 369 0 1,770

電気・ガス業 23 20 46 110 199 21 8 19 47 95 21 8 18 0 47

情報通信業 117 94 60 363 634 88 45 30 105 268 83 43 27 0 153

運輸業,郵便業 136 207 148 503 994 115 95 62 160 432 106 90 50 0 246

卸売業,小売業 174 424 477 3,261 4,336 124 192 207 901 1,424 118 181 174 0 473

金融業,保険業 77 72 153 605 907 67 34 73 206 380 65 30 63 0 158

不動産・物品貸借業 23 92 146 472 733 14 42 62 144 262 14 36 49 0 99

学術研究等 94 98 122 552 866 84 36 47 163 330 84 32 41 0 157

飲食サービス業等 35 104 475 1,085 1,699 26 46 216 292 580 24 42 175 0 241

生活関連サービス業等 12 98 151 538 799 7 47 67 162 283 7 45 55 0 107

教育・学習支援業 176 138 94 629 1,037 146 65 45 181 437 143 64 44 0 251

医療,福祉 688 180 162 1,888 2,918 540 67 64 562 1,233 516 89 88 0 693

複合サービス事業 4 51 90 370 515 1 24 27 146 198 1 60 78 0 139

その他のサービス業 277 290 282 1,007 1,856 195 119 116 326 756 184 107 94 0 385

産業計 3,061 2,774 3,440 15,448 24,723 2,532 1,241 1,497 4,657 9,927 2,436 1,221 1,357 0 5,014

（事業所数）

平成28～30年に継続して回答があった共通事業所

（事業所数） （事業所数）

本系列(平成30年1月） 共通事業所(平成30年1月）
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３ 本系列と共通事業所の賃金の伸び率の比較（きまって支給する給与）①

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに平均値の散布図を作成。（平成30年１～３月）

共通事業所については、サンプルの伸び率の平均値。本系列については、サンプルの平均値の伸び率。

4

平成３０年１月

平成３０年２月

※縦軸は共通事業所、横軸は本系列

※縦軸は共通事業所、横軸は本系列

平成３０年３月 ※縦軸は共通事業所、横軸は本系列
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３ 本系列と共通事業所の賃金の伸び率の比較（きまって支給する給与）②

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに平均値の散布図を作成。（平成30年４～６月）

共通事業所については、サンプルの伸び率の平均値。本系列については、サンプルの平均値の伸び率。
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平成３０年４月

平成３０年５月

※縦軸は共通事業所、横軸は本系列

※縦軸は共通事業所、横軸は本系列

平成３０年６月 ※縦軸は共通事業所、横軸は本系列
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３ 本系列と共通事業所の賃金の伸び率の比較（きまって支給する給与）③

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに平均値の散布図を作成。（平成30年７～９月）

共通事業所については、サンプルの伸び率の平均値。本系列については、サンプルの平均値の伸び率。
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平成３０年９月 ※縦軸は共通事業所、横軸は本系列
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３ 本系列と共通事業所の賃金の伸び率の比較（きまって支給する給与）④

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに平均値の散布図を作成。（平成30年１０～１２月）

共通事業所については、サンプルの伸び率の平均値。本系列については、サンプルの平均値の伸び率。
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平成３０年１２月 ※縦軸は共通事業所、横軸は本系列
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）①

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年1月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）②

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年２月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）③

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年３月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）④

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年４月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑤

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年５月）

12

平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑥

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年６月）

13

平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑦

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年７月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑧

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年８月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑨

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年９月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑩

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年１０月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑪

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年１１月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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４ 共通事業所における賃金額と伸び率のサンプル特性の比較（きまって支給する給与）⑫

それぞれのサンプルについて、単位集計区分ごとに共通事業所の平均値と標準偏差等の散布図を作成。（平成30年１２月）
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平均値の散布図

標準偏差の散布図

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額

変動係数の散布図 ※縦軸は伸び率（対前年同月）、横軸は賃金額
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20

横軸：平成29年1月の伸び（％） 縦軸平成30年1月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関①
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横軸：平成29年2月の伸び（％） 縦軸平成30年2月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関②
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横軸：平成29年3月の伸び（％） 縦軸平成30年3月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関③
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横軸：平成29年4月の伸び（％） 縦軸平成30年4月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関④



24

横軸：平成29年5月の伸び（％） 縦軸平成30年5月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑤
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横軸：平成29年6月の伸び（％） 縦軸平成30年6月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑥
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横軸：平成29年7月の伸び（％） 縦軸平成30年7月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑦
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横軸：平成29年8月の伸び（％） 縦軸平成30年8月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑧



28

横軸：平成29年9月の伸び（％） 縦軸平成30年9月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑨



29

横軸：平成29年10月の伸び（％） 縦軸平成30年10月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑩



30

横軸：平成29年11月の伸び（％） 縦軸平成30年11月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑪



31

横軸：平成29年12月の伸び（％） 縦軸平成30年12月の伸び（％）

５ 共通事業所の一人当たりきまって支給する給与の伸び率の前年との相関⑫


